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Την Παρασκευή το 4ο επεισόδιο του Β’ κύκλου 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό” – Τι θα δούμε
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Τα εμπόδια και οι δοκιμασίες για τον Πατέρα Παΐσιο δεν 
σταματούν. Η πίστη και η εμπιστοσύνη του όμως στον Θεό 
παραμένουν αμετάβλητες.

Την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου, στις 21:50, στο MEGA έρχεται το τέταρτο 
επεισόδιο του Β’ κύκλου της ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από 
τα Φάρασα στον Ουρανό».

Ο Πατέρας Παΐσιος συνεχίζει να βοηθά και να στηρίζει τους κατοίκους της 
Κόνιτσας. Ο Πρωτοσύγκελλος της Μητρόπολης, όμως, θα βρεθεί απέναντί του. Οι 
δυσκολίες για τον Πατέρα Παΐσιο μόλις αρχίζουν…
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Όσα θα συμβούν στο τέταρτο επεισόδιο…

Ο Πατέρας Παΐσιος βρίσκει, σε μια σπηλιά στο ποτάμι, ένα ορφανό παιδί. Το 
πηγαίνει στο μοναστήρι, του δείχνει περισσή αγάπη και το παιδί, για πρώτη φορά 
στη ζωή του, νιώθει ότι κάποιος νοιάζεται για αυτό. Η φιλόπτωχος, που έχει 
δημιουργήσει ο Πατέρας Παΐσιος, βοηθά και στηρίζει αρκετό κόσμο στην Κόνιτσα.

Στη Μητρόπολη φτάνει καταγγελία ότι ο πατέρας Παΐσιος βοηθάει κομμουνιστές 
και, καθώς τα πάθη και τα μίση του εμφυλίου πολέμου είναι ακόμη έντονα, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Μητρόποληςκάνει σφοδρή παρατήρηση στον πατέραΠαΐσιο, 
ο οποίος όμως εξηγεί ότι δεν βλέπει κόμματα όταν βοηθάει ανθρώπους, αλλά 
εικόνες Θεού. Αυτό εξοργίζει τον Πρωτοσύγκελλο ακόμη περισσότερο.
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Διαβάστε ακόμη:

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”

Την Παρασκευή το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της σειράς 
“Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα δούμε

Πρεμιέρα με διθυραμβικά σχόλια για τον Β’ κύκλο της 
πολυαναμενόμενης σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό» στο ΜEGA

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Άγιος Παΐσιος

Στάμος Τσάμης για Προκόπη Αγαθοκλέους: “Ένας καλλιτέχνης 
που μας ενέπνευσε”

Προκόπης Αγαθοκλέους στο Pemptousia FM: «Kατάφερα στο 
ελάχιστο να μπω στα “παπούτσια” του Αγίου Παϊσίου»
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